



修讀中史學生欣賞歷史話劇

中國歷史： 跳出課室學中史

唐虞夏商周，漢滿藏回蒙……不知何時開始，學中史與死記硬背、填塞資料劃上等號。為扭轉這情況，令學生重拾本科的趣味，近幾年我們積極組織不同活動，希望學生放下乾巴巴的課本，以手足耳目，從不同維度發掘中史之趣。

校內活動方面，去年舉辦的考古模擬挖掘活動，讓學生親身體驗挖掘兵馬俑的過程，用手去觸碰強秦的威勢，令遙不可及的歷史變成伸手可至。此外，以遊戲形式刺激學生把歷年所學中史知識縱橫貫串的橫直通填字比賽，以及培養學生創作力，為歷史增添色彩的四格漫畫歷史故事繪畫比賽等，學生皆積極參與，回贈籌辦活動的老師絲絲滿足感。

校外活動方面，本校老師帶領修讀中史的學生前往欣賞歷史劇、參加「中史解碼短片創作大賽」，亦積極參與不同交流活動，讓他們擴闊視野。而近兩年參加「全港中學中國歷史研習獎勵計劃」，亦能獲取佳績，包括3A江漢謙（17-18）獲初級組一等獎、5B李烯瀅（17-18）獲高級組三等獎、5E容旭霏（16-17）獲高級組優異獎殊榮。另外，6B王偉倫（16-17）角逐香港青年史學家年獎，獲嘉許獎項；6B鍾曉晴（15-16）及6C張潔儀（17-18）亦先後成為中銀香港中史優異生獎學金優勝者，顯示學生逐漸萌生主動探究歷史的興趣。

期盼在往後的日子中，可引導更多學生跳出課室，學習中國的歷史及文化，尋獲中史之趣。



中國歷史研習獎勵計劃獲獎學生與主禮嘉賓合照



4C張溢禧（17-18）參加「戊戌北京·天津行」交流

